

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General
9 March 2015
Russian
Original: Arabic

Совет по правам человека

Двадцать восьмая сессия

Пункт 7 повестки дня

**Положение в области прав человека в Палестине
и на других оккупированных арабских территориях****Вербальная нота Постоянного представительства Сирийской
Арабской Республики при Отделении Организации
Объединенных Наций и других международных организациях
в Женеве от 26 февраля 2015 года на имя Председателя Совета
по правам человека**

Постоянное представительство Сирийской Арабской Республики при Отделении Организации Объединенных Наций и других международных организациях в Женеве свидетельствует свое уважение секретариату Совета по правам человека и имеет честь сообщить Председателю Совета по правам человека о том, что рано утром в среду, 25 февраля 2015 года, израильские оккупационные силы вновь арестовали сирийского арабского комбатанта Сидки аль-Макта, освобожденного в августе 2012 года после того, как он провел 27 лет в мрачных тюрьмах оккупационных властей без каких-либо юридических или моральных оснований. Оккупационные силы под покровом ночи атаковали дом, где проживала семья Сидки аль-Макта в деревне Мадждаль-Шамс на оккупированных Голанских высотах. Они обыскали дом, перевернули все вверх дном в комнатах и конфисковали мобильные телефоны проживавших там людей без какого-либо обоснования своего преступного поведения, вопиющим образом нарушая третью и четвертую Женевские конвенции.

Правительство Сирийской Арабской Республики подчеркивает, что это является лишь одним из целой серии преступлений, совершенных израильскими оккупационными силами против мирных сирийских граждан, живущих под игом израильской оккупации на оккупированных сирийских Голанских высотах. Оно является еще одним дополнением позорного списка нарушений прав человека, совершенных за более чем 47-летний период израильской оккупации сирийских Голанских высот. Этот список включает в себя многочисленные преступления запугивания, терроризма, принудительного перемещения, разрушения сирийских городов и деревень, разграбления природных ресурсов, разрушения памятников и природной среды и другие виды одиозной практики. Кроме того, Израиль продолжает беспрепятственно игнорировать международные

GE.15-04533 (R) 020415 020415



* 1 5 0 4 5 3 3 *

Просьба отправить на вторичную переработку 

резолюции, требующие от него положить конец его оккупации, пользуясь защитой от ответственности, предоставляемой отдельными членами Совета Безопасности.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь просит Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, Совет Безопасности, Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека и все организации, участвующие в защите прав человека, потребовать от Израиля немедленного освобождения без каких-либо условий похищенного заключенного Сидки аль-Махта, а также освобождения всех граждан Сирийской Арабской Республики, содержащихся в тюрьмах и центрах содержания под стражей оккупационных властей. Сирия также призывает все вышеупомянутые стороны оказать давление на оккупационные власти на оккупированных сирийских Голанских высотах, с тем чтобы они обеспечили более гуманные медико-санитарные условия для сирийских граждан, проживающих на Голанских высотах, и соблюдали четвертую Женевскую конвенцию и нормы международного гуманитарного права. Сирийское правительство также отвергает позорные судебные разбирательства, проводимые в отношении сирийских заключенных.

Правительство Сирийской Арабской Республики настоятельно призывает Совет Безопасности принять необходимые правовые меры для обеспечения выполнения его резолюций, призывающих к выводу израильских сил со всех оккупированных сирийских Голанских высот до линии границы по состоянию на 4 июня 1967 года, с тем чтобы положить конец кровавой израильской практике и продолжающимся нарушениям Израилем Устава Организации Объединенных Наций, резолюций Совета Безопасности и норм международного гуманитарного права.

Постоянное представительство Сирийской Арабской Республики просит секретариат Совета по правам человека опубликовать и распространить настоящую вербальную ноту на официальных языках Организации Объединенных Наций в качестве документа Совета по правам человека по пункту 7 повестки дня его двадцать восьмой сессии.
